
 

 

 

 

 

 

 

【３年生のみなさんへ】 

大学入試共通テスト、ご苦労様でした。とうとう、国公立大学や私立大学の一般入試の出願です。本当に、ゴール

までもう少し、もう少しです。進路決定者のみなさんも同じです。４月から始まる生活の準備を着実に進めてください。 

全員が笑顔で卒業式を迎えられるように、全員やるべきことをやりぬくことを期待します。 

  

【２年生のみなさんへ】 

とうとう、一年後です。『第一志望宣言』の完成はどうでしょうか？この時期は受験０学期と言って、３年生での受験

勉強へ助走をつける時期です。『第一志望宣言』の内容に準じて、自分のやるべきことを明確にしておきましょう。この

３学期は、来年度の４月から始まる高３の準備期間として学校生活を送ることを期待します。さて、２月３日（土）に大

学入学共通テスト模試（今年度最後）があります。２日間分の量を１日間で実施するため、はっきり言って「耐久レース」

です。３年生になる前に、経験しておきましょう。 

 

【１年生のみなさんへ】 

１月１４日（日）実施の今年度最後のベネッセ総合学力テスト模試はどうでしたか？模擬試験をはじめとする学習面

では、中学校時代と違って自分の思い通りにならないことを痛感したと思います。だから、「積み重ね」が大事なので

す。入学してから約 10 か月たち、「積み重ね」に差がついてはしまいますが、各々ゼロではないはずです。残り約２ヶ

月、２年生に向けて取りこぼしがないように、全員やるべきことをやりぬくことを期待します。 

 

【進路希望調査】 ３学期当初に実施した結果です。矢印は２学期との比較です。 

 

２年生 ２学期 １学期 ２学期 １学期

国公立大学・文系 14.5% ↓ 17.4% 22.7%

［難関国公立10大学］

東京・京都・大阪・名古屋・北海道

東北・九州・一橋・東京工業・神戸
7.0% ↑ 4.3% 6.9%

国公立理系・理系 21.7% ↓ 24.9% 28.4%

［首都圏ブロック大学］

お茶の水女子・東京都立・東京外国語・東京農工

電気通信・横浜国立・横浜市立・東京学芸
20.8% ↓ 21.2% 19.8%

私立大学・文系 51.3% ↑ 46.4% 36.5%
［地方国公立大学］

埼玉・千葉・筑波・その他
72.2% ↓ 74.5% 73.3%

私立大学・理系 9.2% ↑ 7.7% 9.4% 早稲田・慶應義塾 2.7% ↑ 1.8% 3.0%

国際基督・上智・明治・青山学院・立教・東京理科 16.3% ↑ 13.0% 6.9%

中央・法政 14.4% ↑ 13.8% 4.0%

成蹊・成城・武蔵・明治学院・國學院・獨協 13.6% ↑ 12.0% 1.0%

日本・東洋・駒澤・専修 17.9% ↑ 17.7% 16.8%

その他 30.7% ↓ 33.6% 13.9%

未定 4.4% ↓ 8.1% 54.4%
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短期大学 0.0% ↓ 0.3% 0.0%

↑ 0.7% 1.0%
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１年生 ２学期 １学期 ２学期 １学期

国公立大学・文系 18.2% ↓ 29.1% 20.3%

［難関国公立10大学］

東京・京都・大阪・名古屋・北海道

東北・九州・一橋・東京工業・神戸
11.1% ↑ 10.8% 14.6%

国公立理系・理系 30.5% ↓ 33.8% 35.3%

［首都圏ブロック大学］

お茶の水女子・東京都立・東京外国語・東京農工

電気通信・横浜国立・横浜市立・東京学芸
16.8% ↓ 21.5% 17.4%

私立大学・文系 34.1% ↑ 20.6% 24.9%
［地方国公立大学］

埼玉・千葉・筑波・その他
72.1% ↑ 67.7% 68.0%

早稲田・慶應義塾 3.8% ↓ 6.8% 6.4%

国際基督・上智・明治・青山学院・立教・東京理科 16.4% ↓ 18.5% 22.0%

中央・法政 17.4% ↓ 19.7% 14.7%

成蹊・成城・武蔵・明治学院・國學院・獨協 10.8% ↑ 7.6% 5.0%

日本・東洋・駒澤・専修 17.4% ↑ 17.0% 12.8%

その他 9.8% ↑ 7.6% 8.7%

就職 0.8% ー ― ― 未定 24.4% ↑ 22.8% 30.3%
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